

# 今日烟台

我们就在您身边

齐鲁晚报 2016.10.11 星期二 读者热线: 96706

## 城区南部两条新路今起开通

分别为南站南路及南站广场配套路,全路段限速50公里/小时

本报10月10日讯(记者  
柳斌 通讯员 曹杰) 经过  
紧张施工,烟台南站南路和南  
站广场配套路将于10月11日  
正式投入使用,通车后该路段  
对缓解城铁南站暑期客流高  
峰造成交通拥堵压力发挥良  
好的疏散效应,这也标志着中  
心城区南部再添一条东西主  
干道。

烟台南站南路和南站广场

配套路为新建城市次干路,为  
保障道路交通安全,规范交通  
秩序,全路段禁止停放机动车;  
重中型货车全天禁止通行;全  
路段限速50公里/小时,其中南  
站广场配套路直角转弯路段限  
速30公里/小时。

过往车辆及行人须按照道  
路交通标志、标线指示通行。

项目通车后,极大缩短芝  
罘南部新城至城铁南站距离,

比原来通过通世南路、山海南  
路绕行轸大路、港城东大街时  
间缩短10分钟,有效缓解城铁  
南站周边交通压力同时,极大方  
便了芝罘区南车门、莱山区  
曲家庄等周边近10个村庄村民  
出行问题。

据了解,该工程是市委、市  
政府为拓展中心城区南北发展  
空间确定的重点工程之一,与  
在建的滨海西路并成为“两路

工程”,也是重要的民生工程。

根据规划设计方案,城铁  
南站南路西起通世南路,东至  
山海南路,总长1.88公里,规划  
红线30米。考虑道路东部所涉  
曲家庄村民搬迁难度较大,本次  
拟从通世南路修建至南站配  
套广场西侧规划路,通过西侧  
规划路向北与南站站前路相  
接,并按原规划方案对站前路  
进行加宽改造,道路总长约

2.08公里,工程估算总投资约  
1.13亿元。

南站南路道路工程自2015  
年11月正式启动建设以来,市  
住建局把南站南路工程作为重  
点工程建设的重中之重,在中  
心城区建设史上创建了多项  
“之最”:项目征收最彻底、建设  
时间最短、建设标准最高。目前  
施工单位正在组织工程参评国  
家市政金杯奖。



### 交警喊你来领车

9日,市交警一大队民警在市区胜利路执勤时发现一辆未锁车门的大众车。经查,此车是一辆套牌车,车里还有驾驶证、护照等证件。民警喊车主速来交警队说明情况,接受处罚。

本报记者 柳斌 通讯员 全福 先媛 摄影报道

## 烟台清理规范市级行政权力事项

本报10月10日讯(记者  
张琪) 日前,市政府下发  
关于清理规范市级行政权  
力事项的通知,决定对21项  
市级行政权力事项进行清  
理规范,其中取消8项、调整  
13项。

通知提到,市政府决定  
对21项市级行政权力事项  
进行清理规范,其中取消8

项、调整13项。

取消的市级行政权力  
事项包括:需省发展改革委  
核准的企业投资项目审核;  
燃煤热电项目核准初审、转  
报;对国家重点保护野生植  
物采集、收购和出售的审  
核;举办大型宗教活动审  
核;对外承包工程资格转  
报;兽用生物制品经营许可

证初审;饲料和饲料添加剂  
生产企业设立许可初审;对  
兽药经营企业新办、换发  
《兽药生产许可证》兽药  
GSP验收的审核等。

调整的市级行政权力  
事项包括:公证机构设立审  
核、探矿权新立初审、探  
矿权转让初审、永久性测量标  
志拆迁初审等项目。

## 中枢神经修复项目在烟台启动

本报10月10日讯(记者  
钟建军 通讯员 马双军

郭传义 朱先俊) 神经  
修复难,中枢神经修复难上  
加难,全球尚无相关产品问  
世。10月10日,国家重点研  
发计划项目“脊髓损伤及脑  
损伤再生修复生物材料产  
品的研发”在烟台开发区启  
动,这一世界性难题有望像  
冰山一样融化。

据了解,该项目由烟台  
正海生物牵头,联合国内8  
家知名科研单位协同创新。  
主攻以生物再生材料为核  
心重建神经再生微环境的  
关键技术产品研究,引导神  
经干细胞向神经元分化,促  
进神经功能恢复。

烟台正海生物科技股

份有限公司脊髓损伤及脑  
损伤临床研究首席专家张  
赛说:“中枢神经损伤虽能  
激活内源性神经干细胞,但  
损伤部位的微环境抑制神  
经干细胞向神经元定向分  
化和神经再生修复。这一项  
目的实施,可重建有利于神  
经再生的微环境,研发一系  
列具有完全自主知识产权  
的中枢神经修复生物再生  
材料产品,较大地促进脑和  
脊髓损伤临床患者的神  
经功能恢复,进而引领全球  
生物再生材料产业技术进  
步。”

目前,该项目已完成前  
期研究,进入临床试验阶  
段,在生物再生材料领域已  
占据领先地位。

## 烟台九三科学讲坛成功举办

近日,社市委举办首期  
“烟台九三科学讲坛”。

文化法律社社主委、智宇集团董  
事长、山东智宇律师事务所主任、烟台智宇知  
识产权事务所总经理林琼以“知识产  
权”为主题,围绕知识产权的重  
要性、如何保护和维权等内  
容,结合典型案例进行

了深入浅出的讲解。约50名

社员现场听取了讲座,大家  
普遍反映收获很大。

烟台九三科学讲坛的  
开办,进一步营造了浓郁的  
学习氛围,进一步开阔了社  
员眼界。社市委后续还将邀  
请社内外的高水平专家学者  
为烟台市社员带来系列高  
水平讲座。

(李顺高)

今日烟台C01-C04版 本版编辑:钟建军 美编:李艳梅 校对:周宣刚

# 只送父母健康的

谷荞源牌苦荞面选用高寒山区生产的优质无污染的苦荞麦为主要原料,经特殊工艺加工而成  
的一种粗粮制品,本产品柔软、爽滑、劲道、可口,耐煮不糊,不变形、易吸收。烹调简便,可  
据个人喜好做汤面、拌面、炒面等。

连汤带面一起吃,效果更佳!  
• 和面条一样吃的苦荞面 • “三高”人群的粗粮  
• 高苦荞含量 专利产品 • 发明专利号201310384093.8

咨询电话: 138—5353—9751 6905575

